

Підприємницьке право

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів системи правових знань, невід'ємно пов'язаних з управлінською діяльністю; засвоєння теоретичних знань та практичних навичок, пов'язаних із правовим регулюванням підприємницької діяльності, правовим статусом суб'єктів підприємництва та органів державної влади

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти таких знань та навичок: про основоположні відомості з теорії держави і права, основи конституційного, цивільного, трудового, адміністративного та кримінального права; вмінь орієнтуватися в чинному законодавстві, аналізувати зміст нормативних актів, застосовувати теоретичні знання та принципи нормативних актів у практичному житті; навичок щодо роботи з нормативно-правовими актами, правильного користування юридичною термінологією, правильного застосування правових норм у виробничо-службовій діяльності.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Фахові:

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.

Програмні результати навчання:

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Загальна характеристика підприємницького права та підприємницького законодавства

Тема 2. Державна підтримка та регулювання підприємницької діяльності

Тема 3. Правовий статус фізичних та юридичних осіб як суб'єктів підприємницького права

Тема 4. Правовий статус фізичних та юридичних осіб як суб'єктів підприємницького права

Тема 5. Правове регулювання відносин власності в Україні.

Тема 6. Правовий захист прав і законних інтересів суб'єктів господарювання

Тема 7. Правове регулювання ЗЕД суб'єктів підприємницької діяльності

Тема 8. Правові основи безпеки підприємницької діяльності

Тема 9. Правові основи забезпечення якості продукції та захисту прав споживачів.

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 90 год.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – залік.